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I v letošním roce proběhnou pravidelné opravy místních komunikací. 
Pro první etapu oprav, která se uskuteční v termínu od 1. dubna
do 31. května, byly vybrány tyto komunikace: 

     Chotoviny – ulice Úzká, Stříbrná alej – mezi bytovými domy
     a zbývající část komunikace Na Kůskovci

     Broučkova Lhota – 2. náves

     Jeníčkova Lhota – k zámečnictví pana Marka

     Liderovice náves

     Moraveč – cesta na Borotín

     Kaštanová alej

Oprava komunikací v roce 2022

Druhá etapa oprav místních komunikací proběhne na 
podzim tohoto roku. Rozsah prací bude stanoven na 
základě vývoje rozpočtu obce.

Opravy provede firma STRABAG a.s., která 
zvítězila ve výběrovém řízení s nabídkovou 
cenou 3 243 439,00 Kč bez DPH.

ulice Úzkáulice Úzkáulice Úzká

Broučkova LhotaBroučkova LhotaBroučkova Lhota

Jeníčkova LhotaJeníčkova LhotaJeníčkova Lhota

Stříbrná alejStříbrná alejStříbrná alej

LideroviceLideroviceLiderovice

















LISTY CHOTOVINSKA 93/2022

Uteklo to jako voda a my poma-
lu vyhlížíme nejen jarní počasí, 
ale také pokračování fotbalové 
soutěže. Všechny naše týmy pil-
ně trénují v hale a všichni bez 
rozdílu už se nemůžou dočkat,
až opět vyběhnou trénovat a hrát
na hřiště.
Zeptala jsem se trenéra dorostu 
a „A“ týmu Čendy Křížky, jak se 
chystá a hlavně co chystá v ná-
sledujících dnech.
    Jak se připravujete a těšíte 
na jarní sezónu, která je beze-
sporu dobře rozehraná?
Tak zatím trénujeme v hale, do 
tréninku máme zapojenou po-
silovačku, běhání a samozřejmě
hlavně hrajeme fotbal. Už se všich-
ni těšíme na trávník, doufejme, 

CHOTOVINSKÝ FOTBALCHOTOVINSKÝ FOTBALCHOTOVINSKÝ FOTBAL

Věra Marešová

Příprava na jarní sezónu vrcholí
že už nebudou žádné překážky
a budeme hrát bez omezení.
    Říkal jsi, že se chystají v brz-
ké době nějaká přátelská utkání.
Ano, chtěl bych všechny fanouš-
ky pozvat. Dva přáteláky však již
proběhly v době tvorby tohoto
čísla Listů Chotovinska, a to
první 5. března s Chýnovem na
„umělce“ na hřišti Soukeník v 
Táboře a další 6. března proti 
týmu „Červený kůň“ tamtéž. Vý-
sledky těchto zápasů nelze tedy  
v tomto čísle již zveřejnit. Takže 
příště. V sobotu 19. března pak 
nastoupíme proti Olbramovi-
cím, hřiště je ještě v jednání, ale 
byl bych rád, kdybychom hráli 
doma, to už bude generálka na 
26. března, na první mistrák, kte-

rý hrajeme doma a čekají nás
Větrovy. Všechny aktuální infor-
mace budou k dispozici ve fot-
balové klubovně na hřišti.
    Slyšela jsem o nějaké „staro-
nové“ posile pro chotovinský 
fotbal, co mi k tomu řekneš?
Asi máš na mysli Honzu Sedláč-
ka. Tak ten má zkušenosti, hrál 
v přeboru, fyzicky je na tom 
dobře, nastoupí zřejmě za béč-
ko, ale nevylučuji, že když bude 
potřeba a bude chtít Honza, tak 
si ho vypůjčím :-).
Čendo, moc Ti děkuji a přeji 
Tobě a všem hráčům pod Tvým 
vedením úspěšnou jarní sezó-
nu, žádná zranění a komplika-
ce a moc držím palce.
Sportu zdar a fotbalu zvlášť!

Dlouho očekávané
zápasy

MUŽI A
26. března – 15.00 hodin

Chotoviny – Větrovy

2. dubna – 16.30 hodin
Božetice – Chotoviny

DOROST
26. března – 11.00 hodin
Bernartice – Chotoviny   

2. dubna – 11.00 hodin
Oslov-Záhoří – Chotoviny

Všechny aktuální informace
a rozpisy zápasů budou
k dispozici ve fotbalové

klubovně na hřišti.

Václav Pražák ml.

/dokončení ze str.7/

V únoru se florbalisté opravdu 
nenudili, jelikož na konci měsí-
ce proběhlo ještě 3. kolo přebo-
ru TFbL. Otvírací utkání obsta-
ralo poslední derby této sezóny 
mezi Draky Chotoviny a Choto-
viny Predators. Do zápasu vstou-
pili lépe Draci díky brzkému gó-
lu šutéra Václava Kotrlíka. Hrálo 
se v obrovském tempu a do po-
ločasové přestávky se přeci jen 
šlo lépe Chotovinám s drakem 
ve znaku, jelikož vedení dokázal 
navýšit Aleš Grňák. Tempo hry 
neopadlo ani ve druhém dějství 
a Predátoři dokázali snížit na 2:1,
nicméně vedení o dvě branky do-
kázal zařídit opět agilní Václav
Kotrlík. Šance přibývaly na obou
stranách a byli to právě choto-
vinští Predátoři, kteří opět doká-
zali snížit na rozdíl jediné bran-
ky. Možnost vyrovnání duelu však
opět odmítl při chuti hrající Václav
Kotrlík, který svým projektilem 
zařídil Drakům výhru 4:2. Po tom-

to zápasu čekal na Draky Choto-
viny čerstvý soupeř Double Pe-
netration. Do vedení šel choto-
vinský celek, když Václav Pražák
mladší našel křižným pasem přes
celé hřiště kapitána Petra Havlíka,
který se v tváří tvář gólmanovi 
nemýlil. Postupně ale začalo být 
s Draky zle, soupeř sice nehrál 
nijak oslnivý florbal, ale v podsta-
tě každá jeho střela dokázala na-
jít horní růžek svatyně Jaroslava
Málka – 1:3. Do přestávky do-

stal Chotoviny na dostřel Aleš 
Grňák, který snížil na 2:3. Vstup 
do druhé poloviny utkání se nesl
v tlaku chotovinských florbali-
stů, kteří svého soka na zhruba 
6 minut úplně uzamkli v jeho
obranném pásmu. Nicméně gól 
ne a ne přijít a když Vojtěch Černý
spálil možná největší tutovku na 
konci celého tlaku, přišel trest. 
Hráči Double Penetration udeřili 
z brejkové situace, kterou úspěš-
ně zakončili opět do šibenice – 

2:4. Florbalové štěstí se i nadále 
klonilo na stranu soupeře a po 
další milimetrově přesné ráně to
bylo už 2:5. Na výsledku už nic 
nezměnil gól Vojtěcha Černého 
a soupeř tak sebral všechny 3 bo-
dy. To Predátorům se druhý zá-
pas hracího dne nadmíru vydařil.
Proti Zavrzákům Tábor spustili

neskutečný kolotoč
a svého protivníka
zostudili devíti góly.

Rozluštění ze str. 6
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Dalším ze seznamu fotbalo-
vých pamětníků je Jiří Pěknic. 
Pochází z Prudic a ve vesničce 
u Nemyšle žije dodnes. V Cho-
tovinách ho znají jako bývalé-
ho hráče, sponzora i mládež-
nického trenéra. Teď ve dvaaše-
desáti si dává od fotbalu pau-
zu, ale návrat k trénování do 
budoucna nevylučuje.

     Jak a kdy jsi s fotbalem 
     začínal?
S organizovaným fotbalem jsem
začínal relativně pozdě, do žáků 
Chotovin jsem přišel až ve 14 
letech. Pan Petr Pekárek dělal 
nábor po vesnicích kolem Cho-
tovin a ulovil mě, ještě s kamará-
dem Liborem Borkovcem z Ne-
myšle a dvěma kluky z tehdejší-
ho dětského domova. Ale fotbal 
jsem hrával už daleko dřív, hlav-
ně v zámeckém parku v Nemy-
šli. Chodili jsme kopat prakticky 
každý den, kluci z Prudic, Ne-
myšle, z dětského domova, byly 
to bitvy jako hrom. Mydlili jsme 
to pořád, přes týden i o víken-
dech, občas si s námi zahrál i 
Franta Vopravil, tehdy už pan 
fotbalista z Chotovin. Jezdil na 
pionýru za holkou do Nemyšle
a když viděl, že zase hrajeme, 
přišel si zakopat s námi.

    Nebyl to pro vás, kluky z Ne-
   myšle, skok hrát najednou
     za žáky v Chotovinách?
Ani ne, velké hřiště jsme znali už 
ze školy v Mladé Vožici, kde jsme
v rámci tělocviku hrávali i fot-
bal. Změna byla spíš v tom, že 
jsme museli najednou držet dis-
ciplínu a poctivě chodit na tré-
ninky a zápasy. A fotbal nám 
spolykal skoro veškerý čas. Na 
tréninky jsme jezdili na kolech, 
později na motorce. A když se 
jelo třeba do Veselí nebo do Be-
chyně, byl to výlet na celý den, 
ráno kolo, pak vlakem do Bechy-
ně, zápas a zase zpátky. 
     Jak vzpomínáš na začátky
     v žácích?
Stihl jsem ještě jeden rok žáků
a pak dorost. Naštěstí jsme rych-
le zapadli, kluci nás vzali mezi 
sebe a parta byla skvělá. Pama-
tuji si Honzu Turka, Pavla Turka, 
byl tam Pavel Skopec… Na svůj 
první zápas do konce života ne-
zapomenu. Hráli jsme doma s Mal-
šicemi a prohráli 1:7, byl jsem 
zklamaný a chtěl jsem hned skon-
čit (smích). Naštěstí to přešlo, 

začali jsme vyhrávat a bylo to 
moc fajn. 
     A co dorost?
U žáků jsem začínal v záloze, ale 
skoro celý dorost jsem pak ode-
hrál v útoku. To už bylo zase o 
kousek lepší, hráli jsme hodně 
dobře, tam si naopak pamatuji,
že jsme první zápas vyhráli s Dra-
žicemi 14:1. V týmu byla spou-
sta šikovných kluků, Pavel Kakos,
Pepík Kubec, dobře chytal Petr 
Švehla… Naštěstí se hrávalo v 
sobotu, takže se večer mohlo jít 
na zábavu a partu jsme tužili i 
tam. Na konci dorostu jsem ale 
odešel pomoct Meznu, v Cho-
tovinách nás bylo hodně a ka-
marádi z Mitrovic mě ukecali, že 
v Mezně je jich málo. Po dlou-
hých tahanicích mě Chotoviny 
pustily, taky tam byla dobrá par-
ta a byly to hezké časy.
     Do Chotovin jsi se ale 
     potom vrátil, je to tak?
Po vojně jsem začal pracovat
v chotovinském družstvu, kde 
byli i fotbalisti Křemen, Doležal, 
Kytír a další. Takže mě přemlu-
vili k návratu, zrovna se zaklá-
dalo béčko. A postupně jsem se 
dostal i do áčka. To už jsem za-
čal hrávat v obraně. Mojí před-
ností byla spíš tvrdost než tech-
nika, měl jsem dobrou fyzičku, 
tak mě poslali tužit defenzivu. 
Vzpomínám hlavně na 80. léta, 
hrával se okres a byli jsme na-
hoře. Pak jsem po postupu stihl 
i B třídu. A když se pak po letech 
zase padalo a nebyli hráči, nasko-
čil jsem i do A třídy. To už jsem 
zároveň začal pomáhat i jako 
sponzor.
     Ano, vzpomínám si, že jsi 
     stál za příchodem trenéra 
     Balíka…
Spolu s Vaškem Janeckým a Jin-
drou Lachoutem jsme chtěli ně-
jak pomoct, tak jsme zlákali do 
Chotovin trenéra Balíka a Jardu 
Passlera. Oba měli skvělé vazby 
na Tábor a měli větší šanci ně-
koho k nám přivést. To se po-
vedlo, podílel jsem se na sháně-
ní hráčů a Chotoviny pak zase
vykopaly A třídu.

     Sám jsi ale dál hrával fotbal.
     Do kolika let jsi to vydržel?
Byl jsem u zakládání týmu nad 33,
později 35 let. A k tomu jsem 
ještě vypomáhal béčku. Když 
pak ale přišli do záložního týmu 

mladí kluci, přenechal jsem jim 
místo. Za staré pány jsem ale 
kopal dál až do zániku soutěže, 
to mi bylo padesát. Fotbal mám 
fakt hodně rád, takže dodnes ne-
odmítnu nabídku zahrát si tra-
diční memoriál v Mezně, napo-
sledy loni v létě. A teď jsem byl 
po čase i v hale na fotbálku, dru-
hý den jsem sice myslel, že je
to můj konec, ale tělo to zvládlo 
a půjdu asi znovu (smích).
     Vzpomínáš na nějaké góly, 
     velké rivaly a podobně?
Mám v hlavě krásný gól v Koši-
cích, Olda Šmejkal mi to nádher-
ně namazal, já se do míče opřel 
a z 20 metrů jsem to poslal pod 
víko, vyhráli jsme tenkrát 5:3!
A rivalové? Pamatuji si zápasy
v Březnici, tam to bylo vždycky 
na krev. Byli tam dva bráchové, 
brankář a stoper, šílení řezníci.
A Planá, to byla taky divočina.
Hlavně bratři Machoňové a Pro-
cházkové...rivalita velká no.
     A pak jsi si vyzkoušel i roli 
     trenéra. Začal jsi kvůli 
     synům?
S Petrem Křemenem jsem vy-
pomáhal už v béčku, s Oldou 
Šmejkalem jsem pak trénoval 
žáky. Ano, byli tam synové a ba-
vilo mě to. Dokonce jsme vyhrá-
li okres, ale většina kluků konči-
la, tak jsme kraj vzdali. Tým byl 
skvělý… Sekal, Plecitý, Švehla, 
náš Marek, hodně šikovný byl
i Petr Doležal. A pak jsem se k 
trénování vrátil, to zase kvůli vnu-
kovi. Vedli jsme tým s Frantou
Chalupským od přípravky do žá-
ků a taky to bylo moc fajn. Začát-
ky pro mě byly jiné, menší děti, 
menší hřiště, jiná pravidla…
ale zase se hrálo velice dobře. 

Porazili jsme i takové týmy jako 
Meteor Tábor nebo FC Táborsko.
Čerpal jsem ze zkušeností a taky 
od trenérů, které jsem zažil – od 
Karla Ilčíka nebo pana Němce. 
Hledal jsem cvičení i na interne-
tu a dělalo mi radost, když jsem 
viděl, jak se tým zlepšuje. Kvůli 
pracovním povinnostem jsem 
musel skončit, ale třeba se k tré-
nování ještě někdy vrátím.

     K fotbalu jsi přivedl i syny. 
     Dělali ti radost?
No jasně, i když třeba u Jirky 
mě mrzelo, že skončil tak brzy. 
Prošel žáky i dorostem a v mu-
žích si vyzkoušel A třídu. Dával
i góly, ale pak se oženil a s fotba-
lem byl konec. To Marek by hrál 
ještě teď, ale sužují ho zranění. 
Dostal se s fotbalem docela vy-
soko. Hrál za žáky a dorost v Tá-
boře a pak v Jihlavě první do-
rosteneckou ligu. Dokonce mu 
trenér dal jako mladému šanci 
ve třetí lize za muže. Dostat se 
ale ještě výš, to chce obrovský 
talent, ale i štěstí, z tehdejšího 
jihlavského dorostu se to vlast-
ně povedlo jen Štohanzlovi. Syn 
Marek si ale zahrál ještě za Be-
nešov a Tábor divizi a hezké ča-
sy zažil i v oberlize v Rakousku.

     Fotbalu jsi věnoval hodně 
     času, zbyla ti energie
     i na jiné koníčky?
Na něco jiného mám pořádně čas
až teď, když se nevěnuji fotbalu. 
Baví mě myslivost, jsem před-
sedou spolku v Nemyšli. I díky 
známostem z fotbalu se dosta-
nu i na hony v okrese. A občas 
vyrazím i dál, na Šumavu nebo 
do Slovenského ráje, mezi mé
nejcennější trofeje patří jeleni. 

Horní řada zleva: Karel Pěknice, Jiří Pěknic, Václav Hoffmann,
                           Petr Viktora, Jan Turek, Josef Kubec.
Dolní řada zleva: František Mašek, Luboš Bervida, Zdeněk Turek,
                           Petr Křemen, Josef Vanko, Oldřich Šmejkal.

FOTBALOVÉ VZPOMÍNKY: JIŘÍ PĚKNIC
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